
           Тема проекта:   Красная книга, или Возьмем под защиту.
Класс: 2

Тип проекта:  исследовательский, коллективная работа.
Время работы над проектом: 5 недель
Проблема: с какой целью была создана Красная книга и почему в нее занесены разные виды животных и растений.  
 
    Цель и задачи проекта: 
образовательные: познакомить с историей возникновения Красной книги,  с Красной книгой России,  Смоленской области, с редкими растениями и животными, занесенными в Красную книгу;                                                      развивающие: способствовать развитию умения характеризовать меры по сохранению природы;  развивать чувство ответственности за жизнь на планете; повторить правила поведения в природе;                                                                                                                 воспитательные: воспитывать бережное отношение к живым существам, к окружающей природе; пробуждать у детей интерес к своей Земле и родному краю, чувство сопричастности к тому, что происходит в нашем общем доме.
Планируемый результат:
Личностные: проявляют ценностное отношение к природному миру, осознают важность и необходимость Красной книги для сохранения редких и исчезающих видов животных и растений.                                                               Предметные: определять характер взаимоотношений человека и объектов природы, называть представителей растительного и животного мира занесённых в Красную книгу. 

Метапредметные  УУД:  познавательные: добывать новые знания: находить необходимую информацию как в учебнике, так и в предложенных учителем словарях и энциклопедиях.
Регулятивные: использовать учебник и литературу при работе по предложенному плану.
Коммуникативные: совместно договариваться о правилах поведения в природе и следовать им.
Предполагаемый продукт проекта: 
- ученики  создают альбом, презентации  о растениях, занесенных в Красную книгу России и Смоленской области;                                              - создают альбом из плакатов по защите окружающей среды.
Этапы работы  над проектом 
1этап. Подготовительный. 
1. Сообщение темы занятия:

-Сегодня мы с вами будем исследователями и художниками. 

2. Задачи:

- Вам нужно познакомиться с  Красной книгой. Узнать, почему она так называется и что за информация в ней содержится.     Ознакомиться с исчезающими растениями России и Смоленской области. Создать альбом об исчезающих видах, занесенных в эти книги.
2 этап. Планирование и организация деятельности. 

1. Обсуждение названия проекта

2. Планирование

3. Распределение заданий.

3 этап. Исследование (осуществление деятельности, выполнение работы) 

1.Посещение  районной, сельской  и школьной библиотеки. Знакомство с  Красной книгой России, историей ее возникновения и Красной книгой Смоленской области. 
 2. Оформление  работ.
4 этап. Представление результатов, отчёт. 

5 этап. Защита работ.


Обсуждение: что получилось и над чем еще надо поработать.
